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Po razglasitvi 20. maja za svetovni dan čebel, ki se je 
zgodila na Generalni skupščini Organizacije združenih 
narodov v New Yorku 20. 12. 2017, smo v Slovenijo prejeli 
številne čestitke iz različnih držav sveta, kot so Irska, Etio
pija, Romunija, Vietnam, Belgija, Nova Zelandija, Nemčija, 
Uganda, Salvador … Philip McCabe, predsednik Apimon
die, čestita vsem v Sloveniji za trud in dobro opravljeno 
delo. Skupni imenovalec čestitk je, da čestitajo slovenskim 
čebelarjem in Sloveniji za dosežek, ki bo pripomogel k oza
veščanju svetovne javnosti, ter izpostavijo Slovenijo in ČZS 
kot navdih vsem drugim čebelarskim zvezam. Resnično 
moramo praznovati prvi praznik iz hvaležnosti do čebel in 
njihovega ogromnega prispevka človeku in zemlji ter vzpo
stavljati trajnostno kmetijstvo.

ČZS

Odzivi na razglasitev svetovnega dne čebel
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V aprilu 2018 bo razstava 
o čebelarstvu v Državnem 
zboru RS

ČZS in MKGP smo skupaj zaprosili 
Državni zbor RS, da bi v aprilu 2018 
imeli tam razstavo o čebelarstvu. Do
bili smo pozitiven odgovor. Menim, 

da je to lepa priložnost za predstavitev 
naše dejavnosti.. Vodstvu DZ RS se že 
vnaprej zahvaljujem.

Boštjan Noč, predsednik ČZS

odločevalce. To, da smo Slovenci dobili svetovni dan, pomeni 
za nas obvezo in zavezo. Nesprejemljivo je, da na svetu živi 
815 milijonov ljudi, ki so lačni, umirajo od lakote, in je realne 
pomoči zelo malo. Kaj narediti, da bo hrane več? Vsaka tretja 
žlica je odvisna od čebel in drugih opraševalcev, v prihodnje 
pa bo naraščala ravno proizvodnja hrane, ki je odvisna od 
opraševalcev. Tukaj se začne velika naloga Slovenije. Tudi 
zato v Sloveniji ustanavljamo slovensko čebelarsko akademi
jo, da bomo lahko tiste, ki potrebujejo znanje, izobrazili.

V nagovoru, ki ga je imel Noč, je vsem čestital za praznik 
samostojnosti in enotnosti. Dejal je, da če kdo kaže enotnost, 
je to ČZS. In ravno predsedniški sprejem je to tudi pokazal, 
saj je bila predsedniška palača skoraj premajhna za vse obi
skovalce. Pohvalil je udeležbo praporščakov, saj so slovesno
sti dali svojevrsten pečat. V nadaljevanju nagovora je pove
dal, da so čebele lahko vzgled, kako je treba delati. Slovenski 

čebelarji verjamemo v to, da brez čebel ni življenja, žalostno 
pa je, da danes povsod po svetu čebele brez čebelarjev ne mo
rejo preživeti. Ravno zato je naša skupna ideja – ideja vseh 
slovenskih čebelarjev – tako pomembna. Svet se mora za
vedati, da mora ustvariti take pogoje, da bodo lahko čebele 
preživele. Besede naj vodijo k dejanjem, kako bomo ustavili 
podnebne spremembe, zmanjšali kemijo, pomagali čebelam, 
sadili medovite rastline. Predsednik Noč je prepričan, da bo 
Slovenija to naredila in da bo vzor celemu svetu.

Ob koncu sta predsednik Noč in minister Židan izročila 
predsedniku Pahorju simbolično darilo – panjsko končnico, 
za katero sta predlagala, da jo namesti na čebelnjak ob dnevu 
Zemlje, ko jih bodo nameščali na čebelje panje čebelarji sku
paj z otroki, ki v tem času rišejo panjske končnice.

Lidija Senič, vodja služb ČZS


